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     A miniszterelnök nem válaszolt a Magyar Szociális Fórum kérdésére, hogy 
kormánya miért nem kívánja alkotmányba iktatni a lakhatáshoz való jogot – tudatta 
szerdán az MSZF egy héttel az után, hogy a nyílt levelet elküldték Orbán Viktor 
titkárságára. A faxon továbbított nyílt levél megérkezett, és iktatták is – fűzte hozzá 
az MSZF a miniszterelnöki titkárság közlésére hivatkozva. 
     Az MSZF szervezői valószínűnek tartják, hogy Orbán Viktor hallgatása a 
Nemzetközi Valutaalappal (IMF) folyó tárgyalással hozható összefüggésbe. 
Feltételezik, a kormány nem akarja kockáztatni a stabilizációs hitel 
meghosszabbítását egy olyan lépéssel, amely a költségvetési egyensúllyal szemben 
a társadalmi egyensúlyt részesítené előnyben. 
    Az Otthonvédők türelemmel várják a miniszterelnök válaszát, tekintettel arra, hogy 
az IMF-el folytatott tárgyalásoktól aligha remélhető az otthonvesztés feltartóztatása, 
sem pedig egy átfogó otthonteremtési program beindítása, mellyel a lakhatást 
megalapoznák – áll a közleményben. 
  „Nem gondoljuk, hogy a kormányfő ne akarna válaszolni egy alapvető fontosságú 
társadalmi kérdésre” – áll az MSZF szervezőinek közleményében, mellyel udvarias, 
de határozott formában értésre adják, hogy nem kívánnak lemondani a lakhatási jog 
törvénybe iktatásáról Magyarországon, mert ez előfeltétele annak, hogy az életben is 
érvényesülhessen az emberi méltósághoz való alkotmányos jog.  
     A Magyar Szociális Fórum szervezői újból felajánlották segítségüket a 
kormánynak és a parlamentnek a szociális bérlakás-építési program beindításához. 
Javasolják, hogy az otthonvesztés megállítása után azonnal lépjenek tovább az 
otthonteremtés felé, s belátható időn belül minden magyar állampolgár, és 
Magyarországon törvényesen letelepedett külföldi alanyi jogon juthasson fedélhez 
tulajdon vagy bérlemény formájában.+++ 
                                                                            
 
Az egy hete elküldött nyílt levél az alábbi ponton érhető el: 
http://partfuggetlen.hu/Civil/Magyar_Szocialis_Forum/Nyilt_level_OV.html 
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